
 

Информация за текущата обстановка
Петък, 20 Март 2020

Към този момент в община Димитровград има 24 човека под карантина, което не означава, че са болни,
а че са под наблюдение. Общината ще закупи допълнителна техника за пръскане и дезинфекция.
Продължават да обработват с дезинфектанти всички публични места, където се ползват от повече хора.

В изпълнение разпоредбите на Националния кризисен щаб от вчера има засилено присъствие на
полиция в ромските квартали. Целта е да се спазват ограниченията за зъдължителната карантина и
предотвратяване струпването на повече от двама възрастни на едно място, както и ползването на
предпазни средства.

Препоръки на Общинския кризисен щаб към гражданите:
❗ Всички, които се прибират от чужбина и от планинските ни курорти, да спазват изолационните мерки
с оглед предотвратяване разпространението на заразата.

❗ Ще разчитаме на гражданската ви активност да подавате сигнали за такива случаи на следните
телефони:
112
0391/ 6 33 21 - оперативен дежурен РУ "Полиция"
0391/ 6 61 61 - оперативен дежурен Община Димитровград

❗Препоръчваме на собствениците на всички обекти, които извършват дейност, разрешена в заповедта
на министъра на здравеопазването, да осигурят лични предпазни средства на служитите си.
Със Заповед № РД-01-139/19.03.2020г. министъра на здравеопазването се изменя Заповед
РД-01-124/13.03.2020г., допълнена със Заповед № РД-01-131/17.03.2020г. като се създава нова точка 1а,
с която:
„Всички физически и юридически лица, които са собственици или управляват обекти с обществено
предназначение или други обекти, които предоставят услуги на гражданите, на които не е забранено
извършването на дейност по т.1, да организират дейността си по начин, който не допуска събирането
на повече от две лица над 60 годишна възраст в помещенията, където предоставят съответните услуги
и прилежащите към тях площи на открито, като указват необходимостта да се спазва дистанция от най-
малко 1-1,5 м. между лицата.“

❗Обръщаме внимание на гражданите да са особенно внимателни към местата, които се пипат от много
хора - бутони на банкомати, бутони на вендинг автомати за кафе, напитки, пакетирани храни и други.
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